



عراقچی در دیدار با بشار اسد: حمایت از سوریه در راستای حراست از صلح و ثبات منطقه است

همین صفحه



صورت سرخ فوتبال با صحبت‌های عجیب فکری اول فکر، آنگه عمل...

آدرنالین ۸

واکنش‌ها به نخستین اظهارات پزشک‌ها در خصوص وعده مهم انتخاباتی خود پس از جلسه شورایی عالی فضای مجازی ادامه دارد؛

## مافیای فیلترینگ یا فیلتر شکن؛ مسأله کدام است؟

کمت‌ر کسی و شاید بدبین‌ترین اشخاص هم تصور نمی‌کرد که مسعود پزشکیان، رئیس دولت چهاردهم در اولین جلسه شورای عالی فضای مجازی، با بیان اینکه آن طور عجیب به جای پرداختن به فیلترینگ و آسیب‌های آن به سراغ فیلتر شکن‌ها که آخرین راه نفس کاربران هستند برود. اما ۵ روز پیش و در روزهایی که تنش‌های منطقه‌ای به اوج خود رسیده و در شرایطی که بخش زیادی از شهروندان نیاز داشتند با آرامش در شبکه‌های اجتماعی حضور داشته باشند، آنان نه تنها در تله فیلترینگ گرفتار شده بودند که حالا شاهد این شدند که رئیس دولت بر خلاف همه وعده‌هایش به دنبال تنگ‌تر کردن گلوگاه تنفس برای شهروندان ایرانی در شبکه‌های اجتماعی است. کم‌این که بسیاری از کاربران شبکه‌های اجتماعی که در حین عملیات موشکی ایران در اسرئیل، در حال پوشش خبرها و اظهار نظرهایی در حمایت از پاسخ‌نظامی ایران بودند، از کندی اینترنت گلایه می‌کردند. حتی در این بین عده‌ای نوشته بودند که قطعاً به سود منافع ملی تمام می‌شد اگر سیاست‌گذاران، حتی برای یک شبانه‌روز هم شده، دست از فیلترینگ سختگیرانه شبکه‌های اجتماعی

و پیام‌رسان‌ها برمی‌داشتند. اما در مقابل پزشک‌ها در اولین جلسه شورای عالی فضای مجازی با اشاره به موضوع فروش فیلتر شکن توسط عده‌ای سودجو، با بیان اینکه برخی با فیلتر شکن فروشی پول‌های میلیاردی کسب می‌کنند که این برای کشورمان خوب نیست، دستور داد تا این مسئله حتماً به شکل دقیق و جدی مورد رسیدگی قرار گرفته و تصمیم مقتضی در این مورد و به طور کلی زمینه‌های رواج چنین کسب و کاری اتخاذ شود. بسیاری از مدیران شبکه‌های اجتماعی این سخنان تازه پزشک‌ها را در برابر جملاتی چون «اگر من رئیس جمهور شوم، قطعاً در مقابل ممنوعیت‌هایی که اعمال شده و موجب عصبانیت شده و موجب تحریک بسیاری از مشاغل در فضای مجازی شده، می‌ایستم» قرار داده‌ام و می‌رسیدند که چگونه در تنها ۱۰ روز بعد از تشکیل دولت پزشک‌ها حالا و به جای پرداختن به فیلترینگ ویرانگر به سراغ مسأله فیلتر شکن‌ها رفته است؟ فیلتر شکن‌هایی که خود معلول فیلترینگ بی‌سابقه و البته سلیقه‌ای بوده و در حال تحمیل هزینه‌های جدی سیاسی، فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی به کشور و شهروندان است...

سیاست ۲

تأکید «مر تضي افقه» بر ضرورت بازنگری توزیع یارانه دهک‌ها با توجه به انتشار گزارش عملکرد نیمه نخست امسال؛

## تحقق ۵۵ درصدی منابع هدفمندی یارانه‌ها مشکل آفرین است

چترکه ۳



شهر نوشت ۶

گزارش

عراقچی در دیدار با بشار اسد:

### حمایت از سوریه در راستای حراست از صلح و ثبات منطقه است

بیگناهان و بازگر داندن حقوق مشروع به صاحبانشان است. در این چارچوب، اسد و عراقچی، راه‌های توقف تجاوزات اسرئیل به لبنان و اهمیت حمایت از لبنان در سایه آوارگی گسترده‌ای که تجاوزات اسرئیل باعث آن شده، را بررسی کردند.

#### ادامه رابرتی هانسیب به تحولات منطقه

عراقچی در بدو ورود به دمشق نیز در جمع خبرنگاران گفت: هدف من از سفر به دمشق ادامه رابرتی هانسیب به تحولات منطقه است. مادر بیروت رابرتی های بسیار مهمی با مقامات دولت لبنان

داشتیم و بحث‌ها خوبی آنجا داشتیم که ادامه این رابرتی‌ها را با مقامات سوریه خواهیم داشت. وی افزود: ما همیشه نسبت به تحولات منطقه در رابرتی نزدیکی با دوستانمان در دولت سوریه بودیم. مهم‌ترین بحث روز بحث آتش بس در لبنان و به ویژه در غزه است. ابتکاراتی در این زمینه وجود دارد و رابرتی‌های صورت گرفته که امیدواریم به نتیجه برسد ولی

متأسفانه دشمنی‌ها و جنایات رژیم صهیونیستی همچنان ادامه دارد. همانطور که از ابتدا معتقد بودیم، رژیم صهیونیستی جز زبان زور و جنگ زبان دیگری را بلد نیست و به جنایات خود هر روز در بیروت و غزه ادامه می‌دهد. این احتیاج به یک تلاش جمعی در جامعه جهانی برای توقف این جنایت‌ها دارد.

عراقچی با بیان اینکه تلاش‌های ما ادامه دارد، عنوان کرد: امیدواریم بتوانیم با دوستانمان در دمشق به یک تفاهم بیشتری برای گام‌های بعدی برسیم. بحث مسائل دوجانبه ما بسیار گسترده است ما در زمینه‌های اقتصادی و فرهنگی ارتباطات خوبی با سوریه داریم و در این سفر روی آن‌ها مروری خواهیم داشت و تلاش می‌کنیم موانع موجود را بر طرف کنیم و زمینه‌های جدید را پیدا کنیم تا این روابط را بیش از گذشته ادامه دهیم. در خصوص تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی هم همیشه بحث‌های خوبی داشتیم که الان هم با توجه به شرایط ویژه منطقه، این بحث‌ها اهمیت بیشتری پیدا می‌کند.



عراقچی در دیدار وزیر امور خارجه کشورمان، دیدگاه‌های جمهوری اسلامی ایران را راجع به تحولات منطقه را تشریح کرد. وزیر خارجه جمهوری اسلامی در لبنان و فلسطین در برابر ماشین کشتار و ویرانگری رژیم اسرئیل و نیز ضرورت هماهنگی با تمام کشورهای حامی برای توقف این تجاوزات تأکید کرد. بشار اسد نیز طی دیدار با عراقچی بر روابط استراتژیک ایران و سوریه و اهمیت آن در

مقابله با چالش‌ها و تهدیدهای پیش روی منطقه و ملت‌های آن و در راس آن مقابله با اشغالگری رژیم صیونیستی در اراضی عربی و ارتکاب جنایات کشتار علیه غیر نظامیان از سوی این رژیم در لبنان، فلسطین و سوریه تأکید کرد. وی تصریح کرد که مقاومت در برابر تمام اشکال اشغالگری، تجاوزگری و کشتار دسته جمعی حقی مشروع و در سایه حمایت مردمی از آن و اعتقاد به چنین حقی، قدرتمند است.

رئیس جمهور سوریه تأکید کرد: پاسخ ایران به تجاوزات مکرر اسرئیل به ملت‌های منطقه و حاکمیت کشورها، پاسخی قدرتمند بود و درسی به رژیم صهیونیستی داد مبنی بر اینکه محور مقاومت قادر به بازدارندگی در برابر دشمن و بازداشت آن و شکست طرح‌ها و نقشه‌هایش است و به لطف اراده و همبستگی ملت‌ها قدرتمند و ثابت باقی خواهد ماند.

اسد گفت: تنها راه در برابر رژیم اسرئیل، توقف جنایات کشتار و ریختن خون

روایت وزیر کشور از معیارهای رئیس جمهور برای انتخاب استانداران:

### ملاک اصلی باید شایستگی و کارآمدی باشد

وزیر کشور با بیان اینکه استانداران دولت چهاردهم بر اساس شاخص‌هایی انتخاب می‌شوند، گفت: رئیس جمهور تأکید داشتند که ملاک اصلی باید شایستگی و کارآمدی باشد. به گزارش سایت دیده‌بان ایران، اسکندر مومنی، دبیروز در مراسم تکریم و معارفه استاندار آذربایجان شرقی در تشریح روند انتخاب استانداران، اظهار کرد: بعد از یکسال استانداران با همین شاخص‌ها ارزیابی مجدد می‌شوند. وی افزود: کارگروهی در راستای انتخاب استانداران تشکیل و شاخص‌ها تدوین شد. استاندار آذربایجان شرقی نیز از دل این سازوکارهای کارگروه مشخص شده است. وی ادامه داد: یکی از این شاخص‌ها در این انتخاب، موفقیت در مسئولیت‌های قبلی، مردم‌داری، وفای و تعامل با همه بود که استاندار آذربایجان شرقی در مسئولیت قبلی خود تمامی این شاخص‌ها را دارا بود و برای کامل و اجماع هیات وزیران انتخاب شد.



گفت و گو

نصری، کارشناس مسائل بین‌الملل:

### اسرئیل در باره ایران دچار سوء محاسبه شد

و تداوم جنایات او در غزه و لبنان موجب شد تا به اهرم نظامی روی آورد. در نتیجه، زمینه سیاسی مبادرت ایران به حربه نظامی نیز فراهم بود.

نصری در پیش‌بینی از وضعیت رژیم صهیونیستی بعد از پاسخ ایران گفت: اسرئیل تصور می‌کرد حزب‌الله لبنان ستون اصلی توان بازدارندگی ایران است و با اقدامات اخیر می‌خواهد کارد فرماندهی حزب‌الله انجام داده، ایران را عملاً خلع سلاح کرده است. جرد گوشنر - داماد دونالد ترامپ - نیز پس از ترور آقای حسن نصرالله مقاله‌ای نوشت که در آن ایران را «بی‌دفاع» خوانده بود و از این رو از مقامات آمریکایی و غربی خواسته بود مانع تداوم پیشروی‌های نتانیاهو نشوند تا بتواند ایران را کاملاً مهار کند.

وی افزود: به بیان دیگر، اسرئیل و حامیان آن، پس از ضربه‌ای که به حزب‌الله لبنان وارد شد، دچار سوء محاسبه شدند و تصور کردند ایران آسیب‌پذیرتر از آن شده که واکنشی نشان دهد. اما پس از حمله موشکی ایران، مجبور شدند محاسبات خود را یک بار دیگر مرور کنند. امروز هم اسرئیل از نظر نظامی و حیثیتی ضربه سنگینی خورده و چون مجبور است - به احتمال زیاد - به اقدام ایران واکنش نشان خواهد داد. حال اینکه این واکنش به چه وسعت و گسترده‌گی باشد، بستگی به این دارد که در محاسبات جدیدشان به چه نتیجه‌ای رسیده‌اند.

نصری در خصوص تهدیدات نظامی رژیم صهیونیستی و اینکه آیا اقدامات مقابله‌ای باز هم ادامه خواهد داشت، گفت: ایران نشان داده که توان نظامی مقابله با اسرئیل و هم‌آهنگ‌هایی

برای برهم زدن فضای امنیتی پیرامونی اسرئیل را در اختیار دارد. به عنوان مثال، حمله احتمالی اسرئیل به تاسیسات هسته‌ای ایران موجب خواهد شد ایران نه تنها واکنش نظامی متقابلی نشان دهد، بلکه با خروج از NPT و منحل کردن رژیم عدم اشاعه در منطقه، امنیت اسرئیل را در بلندمدت به شدت متزلزل تر سازد. چرا که با خروج ایران از NPT، نه تنها بر نامه هسته‌ای ایران بی‌حد و مرز خواهد شد، بلکه به احتمال زیاد عربستان سعودی و ترکیه نیز از معاهده خارج خواهند شد و آنگاه اسرئیل در فضای امنیتی بسیار دشوارتری قرار خواهد گرفت.

به گفته این تحلیلگر مسائل بین‌الملل، در مورد ادعای برخی رسانه‌های خارجی در خصوص احتمال حمله به پایگاه‌ها و صنایع نفتی نیز ایران اهرم‌هایی در دست دارد که می‌تواند تأثیر ناگوارتری بر بازار انرژی و اقتصاد جهانی بگذارد. از این رو، بهتر است حامیان اسرئیل از الان در پی مهار ماجراجویی‌های نتانیاهو باشند.



تحلیل‌گر حوزه سیاست خارجی گفت: «اسرئیل و حامیان آن، پس از ضربه‌ای که به حزب‌الله لبنان وارد شد، دچار سوء محاسبه شدند و تصور کردند ایران آسیب‌پذیرتر از آن شده که واکنشی نشان دهد. اما پس از حمله موشکی ایران، مجبور شدند محاسبات خود را یک بار دیگر مرور کنند. امروز هم اسرئیل از نظر نظامی و حیثیتی ضربه سنگینی خورده، و چون مجبور است - به احتمال زیاد - به اقدام ایران واکنش نشان خواهد داد.»

رضانصری در گفت‌وگو با خبرنگار ایبنا، در ارزیابی حمله موشکی ایران به اسرئیل عنوان کرد: نکته اول اینکه حمله موشکی ایران پس از چندین تجاوز و تعرض مسلحانه رژیم اسرئیل علیه حاکمیت، شهروندان، مقامات کشور و منافع ایران در منطقه صورت گرفت. این اقدام کاملاً منطبق با حق دفاع مشروع ایران - وفق ماده ۵۱ منشور سازمان ملل متحد - بوده و از این رو اقدامی قانونی است.

وی افزود: دوم اینکه ایران در اقدامی که صورت داد، تنها اهداف نظامی اسرئیل را هدف گرفت و به هیچ‌یک از مراکز با شهروندان غیر نظامی اسرئیل حمله نکرد. از این رو، اقدام ایران کاملاً منطبق با موازین حقوق بین‌المللی بشردوستانه بوده و هیچ ایرادی به آن وارد نیست؛ هر چند رژیم اسرئیل و برخی مقامات غربی تلاش کردند - حتی پیش از دریافت گزارش از آثار حمله - ایران را متهم به هدف‌گیری غیر نظامیان کنند. این هم نکته قابل تاملی است چرا که آن‌ها هنوز - بعد از قریب به یک سال که از حمله نظامی اسرئیل به غزه می‌گذرد - مدعی هستند اسناد و شواهد کافی در دست نیستند تا بتوانند مجازات بیمارستان‌ها و مراکز غیر نظامی در غزه را معیار با حقوق بین‌المللی بشردوستانه (حقوق جنگ) بخواهند.

این تحلیل‌گر مسائل بین‌الملل تصریح کرد: سوم اینکه، اقدام نظامی ایران در چارچوب کنوانسیون منع نسل‌کشی ۱۹۴۸ هم قابل توجیه است، چرا که مطابق این معاهده تمام اعضای کنوانسیون موظف هستند برای جلوگیری از نسل‌کشی اقدام کنند.

وی افزود: چهارم اینکه ایران تاکنون از مبادرت به اقدام دفاعی به‌ریز کرده بود چرا که قصد داشت فرستی به مذاکرات آتش‌بس بدهد تا به کشتار در غزه پایان داده شود. ضمن اینکه، پیش از اقدام نظامی، به تمام راهکارهای دیپلماتیک - از جمله تقاضای تشکیل جلسه اضطراری شورای امنیت سازمان ملل متحد - هم متوسل شد تا از وقوع جنگ جلوگیری شود. منتها، استمرار تجاوزات اسرئیل به منافع ایران

### آگهی مزایده اجاره‌ای

اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران در نظر دارد مکان ذیل، را به صورت اجاره ای واگذار نماید. موضوع مزایده : اجاره استخر روباز کانون قدس آموزش و پرورش منطقه ۲ شهر تهران با شماره مزایده در ستاد ایران: ۵۰۰۳۰۰۳۰۷۹۰۰۰۶۴ متقاضیان از تاریخ انتشار آگهی اول به مدت ۵ روز جهت دریافت اسناد و مدارک مزایده و از اتمام مهلت دریافت اسناد ۱۰ روز جهت ارسال مدارک و پیشنهاد قیمت در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (www.setadiran.ir) مهلت دارند. برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می‌باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده در صورت وجود هزینه مربوطه، پرداخت تضمین شرکت در مزایده ( ودیعه، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده‌گران محترم از این طریق امکان پذیر می‌باشد کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومی سامانه مزایده، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می‌باشد.

شاهه آگهی: ۱۷۹۹۲۷۲

م الف / ۲۳۹۷

**نقل و انتقال لنج باری**  
به شماره ثبت ۱۳۰۱۳ - بندر عباس (نوبت اول)  
P.M.O  
شاهه آگهی: ۱۷۹۹۰۸۱

به استناد رونوشت سند شماره ۸۱۱۲۲ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۱۰ با شناسه سند ۰۰۰۰۳۴-۱۴۰۳۱۱۴۵۲۲۵۸ دفتر اسناد رسمی ۲۱ پارسیان خانم شریفه ملاحی کلاهی فرزند مهدی تمامی شش دانگ سهام خود در مالکیت لنج باری به شماره ثبت ۱۳۰۱۳ - بندرعباس را به آقای علی محمدی فرزند عبدالرزاق انتقال قطعی داده است.

**مراتب به استناد ماده ۲۵ قانون دریایی ایران آگهی می‌گردد.**